

## Экскурсия «инженерной» группы в АО «Салехардэнерго»

27 ноября 2017 года ГАУ ЯНАО «Молодёжный центр технологий занятости» организовал для учеников технологической группы 10 класса экскурсию в АО «Салехардэнерго», возглавляемую учителем физики, куратором технологической группы А.Е. Андреевым.

Встреча с инженерами – энергетиками была посвящена Дню энергосбережения, чтобы проинформировать ребят о способах энергосбережения и существующих возобновляемых источниках энергии, рассказать, почему важно экономить энергию, но переросла в диалог и на многие другие профессиональные темы. Ребята получили возможность ознакомиться с настоящим производством и различными производственными трудовыми действиями инженеров-энергетиков.









